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Elindult „A foglalkoztatáspolitikai intézményrendszer adminisztratív folyamatainak 

hatékonyabbá tétele” elnevezésű 

GINOP Plusz-3.2.2-24 azonosítószámú projekt 

 

 

 

A Békés Vármegyei Kormányhivatal 2025. évben elindította a GINOP Plusz-3.2.2-24-2024-

0001 azonosítószámú, „A foglalkoztatáspolitikai intézményrendszer adminisztratív 

folyamatainak hatékonyabbá tétele” című kiemelt projektet, melyet a Nemzetgazdasági 

Minisztériummal, a  fővárosi és a vármegyei kormányhivatalokkal, valamint a  NISZ Zrt.-vel 

létrehozott konzorcium keretében valósít meg a Magyar Állam támogatásával és az Európai 

Unió társfinanszírozásával. 

 

A program célja a foglalkoztatási szolgáltatások minőségének javítása, az ügyfélkiszolgálási 

folyamatok modernizálása, valamint az európai mobilitást támogató szolgáltatások fejlesztése. 

A kezdeményezés az alábbi két fő komponens mentén valósul meg: 

 

1. a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat (NFSZ) hatékony ügyfélkiszolgálását támogató, 

integrált ügyfélmenedzsment rendszer kialakítása és bevezetése, 

2. az Európai Foglalkoztatási Szolgálat (EURES) közösségi és nemzeti jogszabályok 

szerinti működtetésének és fejlesztésének biztosítása. 

 

 

A program végrehajtása során a vármegyei és fővárosi kormányhivatalok feladata az EURES-

szolgáltatásokhoz kapcsolódó tevékenységek ellátása. A megvalósításhoz a projekt futamideje 

alatt – 2029. augusztus 31-ig – vármegyénként, így Békés vármegyében is 60 millió Ft 

támogatási összeg áll rendelkezésre. 
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A szakmai célkitűzések megvalósulását 2025-ben, Békés vármegyében számos rendezvény és 

szakmai fórum támogatta. 

 

 

A Szeghalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán 2025. augusztus 27-én megtartott 

EURES lakossági információs fórum keretében a regisztrált álláskeresők tájékoztatást kaptak 

az álláskeresők nyilvántartásával kapcsolatos aktuális tudnivalókról, a Foglalkoztatási Osztály 

által nyújtott szolgáltatásokról és az elérhető állásajánlatokról, valamint ismertetésre került az 

EURES hálózat működése és az Európai Unión belüli munkavégzés feltételrendszere. A 

rendezvényen Békés vármegye egyik legnagyobb foglalkoztatója, a Novation Tech HU 

Műanyagfeldolgozó Kft. is tájékoztatót tartott, valamint toborzást is folytatott.  

 

 

Az álláskeresők számára 2025. szeptember 4-én Orosházán is lehetőség nyílt lakossági 

információs fórumon való részvételre, ahol a résztvevők megismerkedhettek az EURES 

tevékenységeivel, szolgáltatásaival, az Európai Unióban való biztonságos munkavállalás 

feltételeivel. A Orosházi Foglalkoztatási Osztály a rendezvény keretében bemutatta a 

szolgáltatásait és az elérhető támogatási lehetőségeit, a Gyulai Szakképzési Centrum pedig az 

ingyenes képzési lehetőségeiről informálta a hallgatóságot. 

A fórumot követően munkáltatói tájékoztató és toborzás is zajlott, amely során az Emicast 

Zrt. ismertette aktuális állásajánlatait. 

 

 

Békés vármegye meghatározó munkáltatói számára EURES munkáltatói fórum került 

megrendezésre 2025. november 20-án, Békéscsabán, melynek keretében ismertetésre kerültek 

az EURES-szolgáltatások és a mobilitási lehetőségek. 

 

 

A Békés Vármegyei Kormányhivatal a célcsoport-specifikus, preventív jellegű tájékoztatás 

érdekében 2025-ben összesen 16 alkalommal, 13 iskolában, 1251 végzős diák számára 

nyújtott információt a hazai és európai munkavállalási lehetőségekről. Az EURES szolgáltatás 

a Pályaválasztási Vásáron is évről – évre megjelenik és 2025.évben 234 fiatalt sikerült 

megszólítani. Az év során két alkalommal pályaorientációs nap is megszervezésre került az 

érdeklődők számára. 

 

 

A projektről és az Európai Uniós foglalkoztatási programokról további részletek a munka.hu 

weboldalon, az Európai Uniós programok menüpont alatt érhetők el. 
https://nfsz.munka.hu/cikk/6029/GINOP_Plusz32224_kiemelt_projekt 

https://nfsz.munka.hu/cikk/6029/GINOP_Plusz32224_kiemelt_projekt

